

МАГАДАН

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2023 году

В 2023 году муниципалитетом была продолжена плодотворная работа по оказанию финансовой поддержки деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования «Город Магадан». Общая сумма реализованных средств составила 551 700 руб. Проведён конкурсный отбор на получение субсидий из бюджета муниципального образования «Город Магадан» на реализацию общественно полезных проектов социально ориентированными некоммерческими организациями. Финансовую поддержку на реализацию общественно полезных проектов получили 7 СОНКО. За счет полученных средств реализованы проекты, направленные на повышение качества жизни инвалидов и пожилых людей, организацию досуга для детей и взрослого населения, поддержку многодетных семей, развитие внутреннего туризма, патриотическое воспитание молодёжи, сохранение и развитие культурного потенциала народов, проживающих в России. В рамках содействия развитию гражданского общества, а также в целях привлечения горожан, организаций, независимо от форм собственности, к любительской и профессиональной практике озеленения и цветочного оформления территорий города, проведён смотр-конкурс цветников, клумб, газонов «Северное соцветие – 2023» поступило 30 заявок в 5 номинациях от детских садов и учреждений дополнительного образования, государственных 2 учреждений, частных предприятий и физических лиц. В результате оценки территорий участников смотра-конкурса определены 11 победителей и гран-при конкурса. Из значимых мероприятий, организованных в тесном взаимодействии с общественными организациями в 2023 году, стоит отметить открытый конкурс среди представительниц коренных малочисленных народов Севера «Дюран-2023». Семь участниц из города Магадана, Ольского, Омсукчанского и Северо-Эвенского городских округов, Чукотского автономного округа соревновались в различных жанрах народного творчества, демонстрируя свои навыки владения родным языком в художественном чтении и народных песнях, раскрывая свои таланты посредством народных танцев, доказывая свое мастерство в национальных видах декоративно-прикладного искусства. Проведение конкурса способствовало сохранению и развитию историко-культурного наследия и духовных традиций коренных малочисленных народов Севера на территории города Магадана. Проблемы, которые не удалось решить в предыдущем году? В целях развития системы территориального общественного самоуправления (далее – ТОС) на территории муниципального образования «Город Магадан» муниципалитетом проведена работа по совершенствованию нормативной базы, регулирующей деятельность ТОС, а также по активизации населения на участие в деятельности ТОС. В декабре 2022 года мэрией города Магадана зарегистрирован устав ТОС «Первый», в настоящее время ТОС находится в процессе государственной регистрации. Однако в 2023 году увеличить количество ТОС на территории муниципального образования «Город Магадан» не удалось.

Какие задачи стоят в 2024 году

Основными задачами муниципалитета в области взаимодействия с общественностью станут: осуществление мониторинга межнациональных отношений, поддержка и популяризация культуры народов и этнических общностей Российской Федерации, проживающих на территории 3 муниципального образования «Город Магадан», поддержка деятельности СОНКО, национальных автономий, содействие участию населения в решении социально-экономических вопросов.